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Ata de Reunião Ordinária (04/10/2017) –  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Santa Bárbara do Leste – Ano de 2017 – Presidente: JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA; 

Secretário: JOSIAS MARÇAL JÚNIOR - Ao(s) quatro dia(s) do mês de outubro do ano de 

dois mil e dezessete, às 19:15 horas no plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do 

Leste, situado nesta cidade, realizou-se reunião ordinária da Câmara Municipal de Santa 

Bárbara do Leste. Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1-  

GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO, 2- JOSÉ GERALDO DE OLIVEIRA,  3 – 

RONIVALDO FERREIRA DA SILVA,  4 - FRANCISCO GENUINO MARTINS NETO, 5 – 

JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 6- SUELY MARIA MARTINS FREITAS, 7 - ALAIR 

MARCOS MARTINS, 8 -ALTAIR NUNES FERREIRA e 9 - HEBERT FERREIRA MAIA;  

Constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião legislativa, 

dando início aos trabalhos.  A Vereadora SUELY MARIA MARTINS FREITAS fez a leitura 

de uma referência bíblica. Os trabalhos obedeceram à ordem regimental, na forma seguinte: 

PEQUENO EXPEDIENTE: I – Leitura e discussão de Ata da reunião anterior: a) Reunião 

Extraordinária - 1ª sessão – realizada em 20 de setembro de 2017 – Colocada em discussão à 

referida ata foi aprovada na forma regimental; b) Reunião Extraordinária - 2ª sessão – realizada 

em 20 de setembro de 2017 – Colocada em discussão à referida ata foi aprovada na forma 

regimental; II – Leitura de Correspondências e Comunicações: a) Leitura de ofício da Câmara 

Municipal de Ubaporanga convidando os senhores Vereadores para Sessão Solene de entrega 

de Título de Cidadania Honorária no dia 08 de outubro/2017 às 09:00 horas. III – 

Apresentação de proposições: a) Pedido de Informação nº 02/2017; b)Pedido de 

Providência nº 43/2017; c)Pedido de Providência nº 44/2017; d) Projeto de Lei 

nº013/2017; e)Projeto de Lei nº014/2017; f)Projeto de Lei nº015/2017. IV- Leitura de 

pareceres: a) Nada Consta; V – Oradores inscritos: a) Pela ordem de inscrição foi concedida 

a palavra ao senhor Sandro Corrêa Rocha – Contador da Prefeitura que veio ao plenário fazer 

uma demonstração das ações da Secretaria de Saúde durante os meses de janeiro a setembro de 

2017. Logo após a palavra foi concedida a secretária municipal de saúde senhora Emiliana 

Castro Salomão Lopes que apresentou um relatório referente aos procedimentos realizados no 

PSF Urbano, PSF Misto, PSF Rural, Fundação Cristiano Varella, atividades do núcleo de 

apoio à saúde da família, atendimentos odontológicos, consultas realizadas no centro de saúde, 

no centro de fisioterapia, consultas e exames, lista de medicamentos disponíveis na farmácia 

do Município, relatoria de atendimento na vigilância sanitária, vigilância ambiental, vigilância 

em saúde e finalizando os atendimentos fora do Município. Todos os documentos foram 

disponibilizados para todos os vereadores, ficando a Secretaria de Saúde a disposição para 

qualquer dúvida posterior. GRANDE EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos projetos 

em pauta: Nada Consta; II – Discussão e votação das demais proposições: a) Votação de 

Pedido de informação de nº02/2017 de autoria do Vereador Ronivaldo Ferreira da Silva. 

Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foi 

aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; b) 

Votação de Pedido de providência nº 43/2017 de autoria do Vereador José Geraldo de Oliveira. 

Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o mesmo foi 
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aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma abstenção; c) 

Votação de Pedido de providência nº 44/2017 de autoria do Vereador Ronivaldo Ferreira da 

Silva. Aberta a discussão, nenhum dos Vereadores quis se manifestar; Posto em votação o 

mesmo foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum contrário e nenhuma 

abstenção; Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a presente reunião, 

convocando os senhores vereadores para a próxima a realizar-se dia 18 de outubro de 2017. 

Agradecemos a presença dos senhores e senhoras. Santa Bárbara do Leste (MG), 04 de outubro 

de 2.017. 

 

 

 

 

José Geraldo de Oliveira 

Presidente da Mesa 

 Josias Marçal Junior 

Secretário da Mesa 

 

 

 

 

 
 


